

看!

重庆漫画家笔下的“背篓专线”

“方便市民服务佳,主动帮忙真不差,贴心安检人性化,‘背篓专线’人人夸。”近日,重庆漫画学会名誉会长黄勇智和媒体人朋友共同创作了一组《“背篓专线”人人夸》漫画,打油诗配上生动的漫画,将“背篓专线”的暖心服务浓缩于方寸之间。

“火爆全网的‘背篓专线’守护着山城万千烟火气,我每一次看到关于它的新闻都非常感动。”黄勇智告诉重庆晚报记者,虽然关于“背篓专线”的文字、视频报道有不少,但新闻漫画还是空缺,他的这个想法与媒体人朋友一拍即合,于是二人便决定给“背篓专线”创作一组新闻漫画。创作时,由黄勇智主导漫画作品本身,搭档负责文字说明。

虽然看起来只是4幅小小的漫画,但创作起来却不简单。“从3月22日选题讨论,到立意创作,再到定稿,前后将近一个月才完成。”黄勇智说,为了贴合背篓专线的实际情况,还特意去现场体验,最终才创作出这组真实、生动、有趣的《“背篓专线”人人夸》漫画。



多知道点

于2022年6月18日开通的重庆轨道交通4号线石船站,为周边的菜农带来了极大便利。曾经,石船站周边的菜农大多在石船镇上卖菜,地铁开到“家门口”后,菜农们每天背着蔬菜乘坐地铁到沿线售卖,不仅可以卖出更高的价格,还一点都不愁卖,慢慢地,搭乘早班地铁去卖菜的菜农也越来越多,4号线也被大家亲切地称为“背篓专线”。

重庆晚报-厢遇记者 张春莲

黄勇智

4号线西延伸段首座暗挖车站“封顶”

4月24日,重庆轨道交通4号线西延伸段花卉园站衬砌结构最后一方混凝土完成浇筑,标志着全线首座暗挖车站衬砌结构顺利完成,这也意味着全线实现首座车站“封顶”节点目标。

据悉,花卉园站车站全长约215米、宽约13米,位于花卉园公园内,是一座岛式暗挖车站。

目前,4号线西延伸段完成车站封顶1座、TBM掘进累计8.1公里。该线路西起盘桂路站,东至民安大道站(已建),建成后将与4号线一期、二期贯通运营,届时将串联起大石坝组团、观音桥组团、唐家沱组团、龙兴组团等重要区域,进一步加密中心城区轨道交通线网,方便广大乘客出行。

重庆晚报-厢遇记者 张春莲

轨道语音特约

与你相遇

欢迎晒出美好,拍摄预约63900090

梦琪

身高:167cm

体重:47kg

年龄:20岁

家乡:四川

职业:新媒体从业者

爱好:台球、古筝

最喜欢的晚报栏目:风潮

最喜欢的歌曲:周杰伦《告白气球》

最喜欢的格言:不忘初心,方得始终

出没站点:轨道观音桥站



“

我是一个热爱生活的人,古筝8级,擅长打台球,不久前入围省级集训队,我希望能转战职业台球。”

重庆晚报-厢遇记者 郎建荣 摄影报道